

ЗАПИСНИК
СА 19.СЕДНИЦЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ОПШТИНЕ НОВА ВАРОШ ОДРЖАНЕ
04.04.2022.ГОДИНЕ У САЛИ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
НОВА ВАРОШ СА ПОЧЕТКОМ У 14,00 ЧАСОВА

Седници су присуствовали: Јелена Лековић, председник Изборне комисије, Данијела Попадић секретар, чланови сталног и проширеног састава: Радмила Поповић, Жељко Бојовић, Предраг Ковачевић, Мухарем Салихбеговић, Јадранка Чворо, Јелена Пауновић, Гордана Недовић, Младен Вуковић, Светлана Стојић, Дана Шуњеварић, Милка Радић, Јасмина Ајановић, Бенјамин Бихорац, Алмир Бајровић и њихови заменици: Ана Мандић, Сарија Стројил, Светлана Мрвић, Тања Матовић, Дамир Туркмановић, Зорица Драгашевић, Здравко Млађеновић, Ненад Бучевац, Ана Софтић, Катарина Пауновић, Миланко Друловић, Анес Мујагић, Лидија Вучковић, Емилија Дулановић, Ненад Шапоњић, Џејлан Бихорац, Емир Салихбеговић, Младен Дивац и Најла Гогалић.

Председник Комисије Јелена Лековић је сазвала седницу Изборне комисије у вези контроле записника о раду бирачких одбора.

Прва тачка дневног реда је било разматрање и усвајање предлога решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за избор председника Републике на бирачком месту бр.17 тако што се у тачки 11.1 Записника празно поље замењује бројем 338, у складу с тим је објаснила да се ради о исправци лаке грешке и да је то грешка техничке природе. Комисија је једногласно усвојила предлог решења.

Друга тачка дневног реда је било разматрање и усвајање предлога решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за народне посланике на бирачком месту број 1 Божетићи, тако што се у тачки 11.1 Записника празно поље замењује бројем 162, па је такође председник Изборне комисије истакла да се опет ради о техничкој исправци и да је то лака грешка. Комисија је једногласно усвојила предлог решења.

Трећа тачка дневног реда је било разматрање и усвајање предлога решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за народне посланике на бирачком месту број 11 Доња Бела Река, тако што се у тачкама 11.1, 11.2 и 11.4 Записника број 113 замењује бројем 110, да се опет ради о техничкој исправци и да је то лака грешка. Комисија је једногласно усвојила предлог решења.

Четврта тачка дневног реда је било разматрање и усвајање предлога решења о исправљању записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања за народне посланике на бирачком месту број 19 Бистрица-Горња Бистрица, тако што се у тачкама 11.1, 11.2 и 11.4 Записника празна поља замењују бројем 217, такође као лака грешка што је Комисија једногласно и усвојила.

Седница је завршена у 15,20 часова.

Записничар
Радмила Поповић

ПРЕДСЕДНИК
Јелена Лековић

